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Échantillon

 Échantillon de 1020 personnes

résidentes à partir de 18 ans, dont

601 électeurs luxembourgeois et

180 électeurs étrangers inscrits.

 Échantillon représentatif de la

population du Luxembourg (en se

référant aux données du STATEC)

sur base des variables suivantes:

tranche d’âge, sexe, région

d’habitation, nationalité et activité

professionnelle.

Période d’enquête

 Le terrain s’est déroulé du 08

septembre au 24 septembre

2017.

Mode de recueil

 Les interviews ont été réalisées en 

ligne via MyPanel de TNS Ilres.

Rappel de la méthodologie
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La qualité de vie au sein 
des communes
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Évaluation de la qualité de vie personnelle

N=1020 

Question: Comment évaluez-vous votre qualité de vie personnelle dans votre commune et comment vous y sentez-vous ?

41%

53%

5% 1%1%

Très bien

Plutôt bien

Plutôt mal

Très mal

Pas de réponse

94% 
bonne
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Évaluation de la qualité de vie personnelle
selon l’âge et la nationalité des répondants
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0% 50% 100%

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et plus

Luxembourgeoise

Portugaise

Autres nationalités

Très bien Plutôt bien Plutôt mal Très mal ne sait pas

TOTAL
bien

TOTAL
mal

98% 2%

95% 4%

93% 7%

92% 8%

92% 6%

94% 6%

94% 6%

94% 5%

94% 6%
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Évaluation de la qualité de vie personnelle
selon le profil électoral et la région d’habitation des répondants
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43
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55

60

51

5

3
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1
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2

4

6

1

1

1

1
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1

0% 50% 100%

électeurs luxembourgeois

électeurs étrangers

Non-électeurs étrangers

Luxembourg-Ville

Reste centre

Sud

Nord

Est

Majorzgemengen

Proporzgemengen

Très bien Plutôt bien Plutôt mal Très mal ne sait pas

TOTAL
bien

TOTAL
mal

94% 6%

95% 3%

93% 7%

92% 8%

98% 1%

91% 9%

96% 4%

97% 2%

95% 4%

93% 7%
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Évaluation de la qualité de vie personnelle
selon la durée de résidence et l’intérêt pour la politique communale
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2

2

1

1

1
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0% 50% 100%

Depuis plus de 25 ans

Depuis 13 à 25 ans

Depuis 6 à 12 ans

Depuis moins de 6 ans

Fortement intéressé

Plutôt intéressé

Plutôt peu intéressé

Pas du tout intéressé

Très bien Plutôt bien Plutôt mal Très mal ne sait pas

TOTAL
bien

TOTAL
mal

93% 6%

95% 5%

94% 5%

93% 6%

93% 7%

96% 4%

94% 5%

89% 11%
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Commune bénéficiant de la meilleure qualité de vie
TOP 10

N=1020 

Question: Quelle est selon vous la commune au Luxembourg qui bénéficie de la meilleure qualité de vie ?

22

6

3

3

2

2

2

2

2

2

0 25 50 75 100

Ville de Luxembourg

Bertrange

Dudelange

Hesperange

Mondorf Les Bains

Niederanven

Diekirch

Mersch

Mamer

Beckerich
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Commune bénéficiant de la meilleure qualité de vie
Le choix « VDL » selon le profil socio-démographique des répondants (1)

20

23

19

31

28

12

16

25

30

25

19

22

47

19

0 25 50 75 100

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et plus

Luxembourgeoise

Portugaise

Autres nationalités

seul, sans partenaire, sans enfants

avec partenaire, sans enfants

avec partenaire, avec enfants

avec enfants, sans partenaire

chez-avec les parents
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Commune bénéficiant de la meilleure qualité de vie
Le choix « VDL » selon le profil socio-démographique des répondants (2)
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0 25 50 75 100

Jusqu'au secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. sup. Bac + 4 ou plus

Luxembourg-Ville

Centre

Sud

Nord

Est

Majorzgemengen

Proporzgemengen
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Inégalités de qualité de vie 
dans les communes au Luxembourg

N=1020 

Question: Dans l'ensemble, est-ce qu'il importe peu dans quelle commune on vit au Luxembourg quand on pense à la qualité de vie, aux services offerts par la commune (en écartant pour l'instant la

question de la mobilité) ou est-ce qu'il existe des différences importantes ??

9

38

35

10

8

Il importe peu, on trouve pratiquement la
même qualité de vie dans toutes les
communes du pays
Il existe bien certaines différences, mais elles
ne sont pas très importantes

Il existe bien des différences assez
importantes

Il existe vraiment de très grandes différences
entre les différentes communes à travers le
pays
Ne peut pas le juger

45%:
grandes différences 

47%:
faibles différences 
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Inégalités de qualité de vie dans les communes lux.
selon la région d’habitation et la situation personnelle des répondants
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42
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35

34

48

35

33
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29
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8
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9

8

7

6

12

9

7

13

2

0% 50% 100%

Luxembourg-Ville

Reste centre

Sud

Nord

Est

seul, sans partenaire, sans

enfants

avec partenaire, sans enfants

avec partenaire & enfants

avec enfants, sans partenaire

chez - avec les parents

pratiquement pas de différences certaines différences différences assez importantes

grandes différences ne peut pas le juger

TOTAL
Grandes 

différences

TOTAL
Faibles 

différences

44%46%

48%43%

45%47%

44%49%

45%49%

37%51%

49%42%

49%45%

41%47%

36%62%
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Le vivre ensemble au sein 
des communes
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Évaluation du vivre ensemble des Luxembourgeois et des étrangers

N=1020 

Question:  Comment évaluez-vous le « vivre ensemble » des Luxembourgeois et des étrangers au sein de votre commune ?

11

62

18

4
5

Très bien

Plutôt bon

Plutôt pas si bon

Très mauvais

Pas de réponse

73% 
bien
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Évaluation du vivre ensemble des Luxembourgeois et des étrangers
selon la région d’habitation et le profil électoral des répondants

12

14

8

14

15

12

11

11

57

68

61

63

58

63

63

56

20

11

22

17

15

17

20

19

8

2

4

5

4

3

4

7

3

6

5

2

8

5

1

7

0% 50% 100%

Luxembourg-Ville

Reste centre

Sud

Nord

Est

électeurs luxembourgeois

électeurs étrangers

Non-électeurs étrangers

Très bon Plutôt bon Plutôt pas si bon Très mauvais Pas de réponse

TOTAL
bien

TOTAL
mauvais

69% 28%

82% 13%

69% 26%

77% 22%

73% 19%

75% 20%

74% 24%

67% 26%
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La politique communale
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Intérêt personnel pour la politique locale

N=1020 

Question: Dans quelle mesure êtes-vous personnellement intéressé(e) par la politique locale de votre commune ?

13

4032

12

4

Fortement intéressé(e)

Plutôt intéressé(e)

Plutôt peu intéressé(e)

Pas du tout intéressé(e)

Pas de réponse

44%: 
peu ou pas intéressé

53%: 
intéressé
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Intérêt personnel pour la politique locale
selon l’âge et le profil électoral des répondants
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28

41
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1

1
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9

0% 50% 100%

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et +

électeurs luxembourgeois

électeurs étrangers

Non-électeurs étrangers

Fortement intéressé(e) Plutôt intéressé(e) Plutôt peu intéressé(e) Pas du tout intéressé(e) Pas de réponse

TOTAL
intéressé

TOTAL
Peu ou pas 
intéressé

33% 59%

34% 60%

51% 47%

54% 43%

68% 29%

75% 24%

59% 40%

68% 30%

32% 58%
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Evaluation de la commune

N=1020 

Question: Dans quelle mesure êtes-vous d'accord avec les affirmations suivantes concernant votre commune ?

20

28

19

16

51

37

45

18

17

15

19

23

7

13

8

20

1

6

2

7

3

1

7

15

0% 50% 100%

Je suis confiant(e) en ce qui
concerne le développement de

ma commune au cours des
années à venir

Je trouve que je suis bien
relié(e) aux transports publics

dans ma commune

Ma commune s'est développée
de manière positive au cours

des 6 dernières années

J'espère qu'il y aura un
changement à la tête de notre

commune

Entièrement d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord Ne me concerne pas Pas de réponse

TOTAL
D’accord

TOTAL
Pas d’accord

71% 24%

65% 28%

64% 27%

34% 43%
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Je suis confiant en ce qui concerne le développement de ma commune au 
cours des années à venir
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6
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2
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7

4

3

2

4

1

3

2

4

3

2

3

2

9

0% 50% 100%

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et plus

électeurs luxembourgeois

électeurs étrangers

non-électeurs étrangers

Luxembourg-Ville

Reste centre

Sud

Nord

Est

Entièrement d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord ne me concerne pas Pas de réponse

TOTAL
D’accord

TOTAL
Pas d’accord

25%64%

21%73%

24%72%

25%71%

22%74%

27%72%

26%70%

23%75%

21%72%

19%77%

16%80%

27%68%

24%74%

33%58%
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Je trouve que je suis bien relié aux transports publics dans ma commune
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7

4
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5
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1

1

3

1

2

1
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0% 50% 100%

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et plus

électeurs luxembourgeois

électeurs étrangers

non-électeurs étrangers

Luxembourg-Ville

Reste centre

Sud

Nord

Est

Entièrement d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord ne me concerne pas Pas de réponse

TOTAL
D’accord

TOTAL
Pas d’accord

37%51%

24%68%

28%66%

32%66%

22%71%

28%65%

29%64%

28%70%

26%62%

14%85%

20%75%

28%64%

41%50%

48%44%
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Ma commune s’est développée de manière positive au cours des 6 
dernières années
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8
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5
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3
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7

0% 50% 100%

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et plus

électeurs luxembourgeois

électeurs étrangers

non-électeurs étrangers

Luxembourg-Ville

Reste centre

Sud

Nord

Est

Entièrement d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord ne me concerne pas Pas de réponse

TOTAL
D’accord

TOTAL
Pas d’accord

20%60%

22%58%

28%65%

30%64%

27%67%

32%67%

29%62%

27%70%

23%64%

25%69%

20%72%

28%62%

29%61%

36%57%
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J’espère qu’il y aura un changement à la tête de notre commune
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4
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13
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0% 50% 100%

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et plus

électeurs luxembourgeois

électeurs étrangers

non-électeurs étrangers

Luxembourg-Ville

Reste centre

Sud

Nord

Est

Entièrement d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord ne me concerne pas Pas de réponse

TOTAL
D’accord

TOTAL
Pas d’accord

36%28%

34%31%

44%35%

45%35%

52%32%

50%38%

45%39%

47%34%

39%24%

45%36%

55%21%

37%39%

49%28%

39%38%
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Les réfugiés
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Des réfugiés vivant dans votre commune actuellement ?

N=1020 

Question: Est-ce que des réfugiés vivent dans votre commune en ce moment ?

51

10

39
Oui

Non

Je l'ignore

54
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Réfugiés vivant dans votre commune en ce moment?
selon l’âge, le profil électeur et la région d’habitation des répondants
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53
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44
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20
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7

7
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38

49
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35
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39
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0% 50% 100%

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et plus

électeurs luxembourgeois

électeurs étrangers

non-électeurs étrangers

Luxembourg-Ville

Reste centre

Sud

Nord

Est

Oui Non Je l'ignore
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Réfugiés vivant dans votre commune en ce moment?
selon le système électoral et l’intérêt pour la politique communale

32

55

72

53

45

39

22

7

7

11

12

10

46

37

21

36

43

51

0% 50% 100%

Majorzgemengen

Proporzgemengen

Fortement intéressé(e)

Plutôt intéressé(e)

Plutôt peu intéressé(e)

Pas du tout
intéressé(e)

Oui Non Je l'ignore
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Qualité de l'accueil des réfugiés par les habitants de la commune

N= 538 / résidents de communes dans lesquelles sont présents des réfugiés

Question: Avez-vous l'impression que ces gens sont bien accueillis par les habitants de la commune ?

13

51

17

3

16

Oui, ces gens sont très bien accueillis

Oui, plutôt bien

Non, plutôt pas si bien

Non, ces gens ne sont pas bien accueillis

Pas de réponse

20%: 
pas bien accueillis

64%: 
bien accueillis
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Qualité de l'accueil des réfugiés par les habitants de la commune
selon l’âge, le profil électeur et la région d’habitation des répondants
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0% 50% 100%

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et plus

électeurs luxembourgeois

électeurs étrangers

non-électeurs étrangers

Luxembourg-Ville

Reste centre

Sud

Nord

Est

Oui, ces gens sont très bien accueillis Oui, plutôt bien Non, plutôt pas si bien Non, ces gens ne sont pas bien accueillis Pas de réponse

TOTAL
Bien 

accueillis

TOTAL 
Pas bien 
accueillis

19%60%

22%62%

23%58%

18%66%

22%63%

18%69%

20%65%

20%67%

23%60%

19%69%

17%65%

23%60%

21%60%

23%66%
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Avis sur la présence des réfugiés dans votre commune

N= 538 / résidents de communes dans lesquelles sont présents des réfugiés

Question: Trouvez-vous plutôt que le fait que des réfugiés vivent dans votre commune est ...

17

47

15

6

14

une très bonne chose

une bonne chose

pas une bonne chose

pas du tout une bonne chose

Pas de réponse

21%: 
Pas une bonne chose

64%: 
Bonne chose

59
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Avis sur la présence des réfugiés dans votre commune
selon l’âge, le profil électeur et la région d’habitation des répondants
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2
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0% 50% 100%

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et plus

électeurs luxembourgeois

électeurs étrangers

non-électeurs étrangers

Luxembourg-Ville

Reste centre

Sud

Nord

Est

une très bonne chose une bonne chose pas une bonne chose pas du tout une bonne chose Pas de réponse

TOTAL
Bonne chose

TOTAL 
Pas une 

bonne chose

20%71%

20%60%

27%63%

19%64%

18%74%

21%59%

19%69%

22%66%

26%52%

19%72%

15%70%

29%54%

13%70%

19%69%
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Le comportement électoral
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Décision quant aux candidats/partis pour lesquels voter pour les élections 
communales

N= 781 / personnes inscrites sur les listes électorales de leur commune afin de pouvoir voter aux élections communales le 8 octobre 2017

Question: Savez-vous déjà comment et pour quels candidats / partis vous allez voter lors des élections communales le 8 octobre 2017 ?

59

14

21

6

Oui, je suis à peu près sûr(e) pour qui je vais
voter

Non, à l'heure actuelle, je ne sais pas encore
qui sera candidat

Non, je dois d'abord consulter les
programmes

Non, je trouve qu'il n'y a pas beaucoup de
bons candidats / de candidats valables

41%: pas encore 
décidé

59%: décidé 
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Décision quant aux candidats/partis pour lesquels voter pour les élections communales – selon le 
système électoral, la durée de résidence et l’intérêt pour la politique locale

41

63

71

53

56

42

81

66

45

25

26

11

9

19

11

19

8

11

16

31

28

20

14

23

28

33

7

18

31

33

6

6

7

5

5

6

4

5

8

11

0% 50% 100%

Majorzgemengen

Proporzgemengen

Depuis plus de 25 ans

Depuis 13 à 25 ans

Depuis 6 à 12 ans

moins de 6 ans

Fortement intéressé

Plutôt intéressé

Plutôt peu intéressé

Pas du tout intéressé

Oui, je suis à peu près sûr Non, à l'heure actuelle, je ne sais pas encore qui sera candidat

Non, je dois d'abord consulter les programmes Non, je trouve qu'il n'y a pas beaucoup de bons candidats

TOTAL
Décidé

TOTAL 
Pas encore 

décidé

60%41%

37%63%

30%71%

47%53%

44%56%

58%42%

19%81%

34%66%

55%45%

75%25%

74



Gemengewahlen 2017

© TNS Septembre 2017 07-17-222

Décision quant aux candidats/partis pour lesquels voter pour les élections communales –
selon l’âge, le profil électeur et la région d’habitation des répondants

39

40

54

53

73

79

61

56

59

60

61

62

57

48

19

21

18

13

11

6

12

18

14

13

10

12

17

22

36

30

23

24

13

11

21

22

21

19

23

19

24

25

6

8

5

9

3

5

7

3

6

8

5

7

3

5

0% 50% 100%

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans et plus

électeurs luxembourgeois

électeurs étrangers

total électeurs

Luxembourg-Ville

Reste centre

Sud

Nord

Est

Oui, je suis à peu près sûr Non, à l'heure actuelle, je ne sais pas encore qui sera candidat

Non, je dois d'abord consulter les programmes Non, je trouve qu'il n'y a pas beaucoup de bons candidats

TOTAL
Décidé

TOTAL 
Pas encore 

décidé

61%39%

59%40%

46%54%

46%53%

27%73%

22%79%

40%61%

43%56%

41%59%

40%60%

38%61%

38%62%

44%57%

52%48%
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Annexe: 
Loi du 14 décembre 2015
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1. Nom de l’organisme ayant réalisé le sondage

 TNS Ilres (ILReS S.A.)

46, rue du Cimetière

L-1338 Luxembourg

2. Nom et qualité de l’acheteur du sondage

 Commanditaire RTL

3. Nombre de personnes interrogées et la composition de l’échantillon

 1020 personnes résidentes à partir de 18 ans

 601 électeurs luxembourgeois, 180 électeurs étrangers inscrits sur les listes électorales de leur commune

4. Date de la collecte des données

 Les interviews ont été réalisées en ligne via le MyPanel de TNS Ilres

 Entre le 8 septembre et le 22 septembre 2017

5. Traitement des données

 Pondération des données brutes sur les variables suivantes: tranches d’âge, sexe, région d’habitation, nationalité et activité 
professionnelle (se référant aux données du Statec).

Les sondages doivent être accompagnés par les indications 
suivantes (Loi du 14 décembre 2015): 
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications suivantes (Loi du 14 
décembre 2015): Texte intégral des questions
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications suivantes (Loi du 14 
décembre 2015): Texte intégral des questions
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications suivantes (Loi du 14 
décembre 2015): Texte intégral des questions
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications suivantes (Loi du 14 
décembre 2015): Texte intégral des questions
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications suivantes (Loi du 14 
décembre 2015): Texte intégral des questions
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications suivantes (Loi du 14 
décembre 2015): Texte intégral des questions
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications suivantes (Loi du 14 
décembre 2015): Texte intégral des questions
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